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PROCÈS-VERBAL DE LA 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE DE 2022 

 
Lundi 19 septembre 2022, 17:00 MST 

via un webinaire GoTo 
 
 
 
 
1. Rappel à l'ordre  
La réunion est ouverte par le président, Larry Bilton, à 17:08 MST. 
 
2.  Appel nominal et certification des procurations : Sébastien Berthiaume 
Les procurations ont été envoyées par courrier électronique pour vérification par les OSP.   
 
 
Délégués votants 
 

Division Délégués Votes 
Yukon Indisponible 6 
BC Josh Dueck  125 
Alberta Jeremy Cooper 65 
Saskatchewan Indisponible 9 
Manitoba Indisponible 5 
Ontario Eli Budd 27 
Québec Valérie Laforge 71 
Nouveau-Brunswick Indisponible 3 
Nouvelle-Écosse Andrew Hayes  6 

    
 
Nombre total de votes = 317 
Majorité simple = 159 
Majorité des deux tiers =211 
 
Il est établi que le quorum est atteint et que la réunion peut se poursuivre. 
 
3.  Preuve de la convocation ou de la renonciation à la convocation : Larry Bilton 
 
L'avis de convocation à l'assemblée générale annuelle de Freestyle Canada a été affiché le 24 
août 2022 avant l'AGA. 
 
 
 



 

FREESTYLECANADA.SKI 

4.  Lecture et élimination des procès-verbaux non approuvés : Larry Bilton 
 
Le procès-verbal de l'exercice 2021-2022 a été publié et distribué dans le cadre du dossier de 
l'AGA pour le webinaire.  
PROPOSITION : Que le procès-verbal de l'assemblée générale annuelle de 2021-2022 de 
Freestyle Canada soit adopté. 
 
Proposé par : Eli Budd 
Appuyé : Josh Dueck 
 
Il n'y a pas d'opposition, la motion est adoptée.  

 
5.  Rapport du conseil d'administration Président : Larry Bilton  
 
Bonsoir,  
les deux derniers discours annuels que j'ai prononcés devant ce groupe portaient sur la 
L'impact de Covid sur notre sport est inhabituel. 2021/22 a été un retour à la situation antérieure 
à Covid. 
temps. Cette année, Covid a encore eu des défis à relever et a exigé des efforts extraordinaires de 
la part des équipes de ski acrobatique et de ski de fond. 
Le personnel du Canada. Je tiens à remercier une fois de plus toutes les personnes impliquées 
dans notre sport pour leur travail supplémentaire. 
Les efforts, le temps et la patience pour que le Freestyle continue à aller de l'avant. J'ai 
l'impression que le virage est pris 
et croient que le monde est en train d'évoluer vers la façon de vivre avec Covid. Au Canada, l'année 
à venir sera 
de voir les initiatives de sécurité sportive prendre une place centrale dans le système sportif 
canadien, je suis, pour ma part, très heureux de voir les initiatives de sécurité sportive prendre 
une place centrale dans le système sportif canadien. 
est encouragé par le fait que ces changements rendront nos organismes de sport canadiens plus 
sûrs et plus équitables 
pour tous. 
J'aimerais féliciter l'équipe d'athlètes, d'entraîneurs et d'administrateurs de Freestyle Canada. 
pour les excellents résultats qu'ils ont à nouveau obtenus au cours de l'année, dont quatre 
médailles olympiques. 
Parmi les autres succès de l'année pour les athlètes de ski acrobatique du Canada, mentionnons 
les suivants : 7 Globes de la Coupe du monde, 
28 médailles de la Coupe du monde, 70 médailles NorAm, 7 titres NorAm Grand Prix et 9 médailles 
aux X-Games, 
Dew Tour. 
Cette année a également vu le retour de manifestations nationales et internationales sur le sol 
canadien. 
Dans de nombreux cas, des protocoles sanitaires ont été nécessaires pour que les événements 
puissent avoir lieu. Une fois de plus, il s'agissait d'une 
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Le succès de l'événement témoigne de la façon dont toutes les personnes impliquées, les athlètes, 
les entraîneurs, les organisateurs de l'événement et les bénévoles se sont efforcés d'atteindre les 
objectifs de l'événement. 
ensemble pour relever les défis et faire de ces événements un succès. 
Le Conseil a tenu une réunion en personne et il y a eu au total 7 réunions du Conseil et/ou de la 
Commission. 
Les mises à jour ont toutes été effectuées principalement par vidéoconférence. Les comités du 
Conseil ont également été 
actifs dans la gouvernance de Freestyle Canada. Par exemple, le Comité de vérification et de 
risque a tenu 
avant toutes les réunions du conseil d'administration afin d'examiner et de discuter des finances 
avec la direction. Le conseil d'administration de l 
Le comité des nominations a joué un rôle actif dans le recrutement d'une liste d'administrateurs. 
J'aimerais 
de prendre le temps de remercier la directrice sortante Sian Blyth pour sa contribution au conseil 
d'administration au cours de l'année écoulée. 
au cours des trois dernières années. 
Dans la perspective de l'année à venir et d'un retour aux activités habituelles, nous nous 
concentrons sur nos objectifs de développement durable. 
les initiatives du plan stratégique. 
Merci de votre attention 
 
Aucune question n'est posée au président du conseil d'administration, Larry Bilton.  
 
 
6.  Rapport du Conseil d'administration  
 
Les deux derniers discours annuels que j'ai prononcés devant ce groupe étaient centrés sur Covid, 
et 2021-2022 a été une période sans précédent.  Je tiens à remercier tous ceux qui m'ont aidé et 
j'ai le sentiment que le monde a changé.  Le Canada sera le théâtre d'une initiative en faveur de 
la sécurité dans le sport, qui vise à rendre le sport plus sûr et plus équitable pour tous. 
 
Peter Judge l'a rapporté : Je tiens à réitérer mes remerciements à tous, tant du côté de Larry que 
du mien.  Les perturbations ont été moindres, mais il y en a encore eu au début de l'année.  L'année 
2022 a été une année phare.  La performance de haut niveau aux Jeux olympiques a été 
exemplaire et elle témoigne de ce que le personnel et les athlètes ont accompli.  Nous sommes 
heureux, mais pas satisfaits, et à la fin de l'année, nous avons réfléchi à la manière d'aller de 
l'avant.  Nous avons commencé à mettre en œuvre notre nouveau plan stratégique l'année 
dernière et ce sera notre principal objectif au cours de cette année. 
 
Il n'a pas été question de Peter Judge parmi les participants.  
 
 
7.  Présentation des états financiers :   
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Alan Withey présente son rapport : Les états financiers de l'Association canadienne de ski 
acrobatique ont été vérifiés.  Ils comprennent l'état de la situation financière au 31 mars 2022, 
l'état des résultats, l'état de l'évolution de l'actif net et l'état des flux de trésorerie pour l'exercice 
clos le 31 mars.   
 
De l'avis du vérificateur, l'état financier présente une image fidèle dans tous ses aspects 
significatifs.  Les états financiers de l'association et les résultats financiers pour l'exercice clos le 
31 mars 2022 sont conformes aux normes comptables canadiennes pour les organismes sans but 
lucratif (ASNPO). (L'audit a été réalisé conformément aux normes d'audit généralement 
reconnues au Canada.    
 
Nous travaillons conformément aux exigences éthiques et nous avons assumé nos autres 
responsabilités éthiques conformément à cette exigence.  
Toutes les recettes et les dépenses de l'année 2021-2022 ont été incluses dans cet état financier.  
RHN est notre cabinet d'audit.  Le cabinet d'audit a obtenu une assurance raisonnable que les 
états financiers ne comportent pas d'anomalies significatives, qu'elles soient dues à une fraude 
ou à une erreur, et qu'il a exercé son jugement professionnel tout au long de l'audit.   
 
Alan a présenté les états financiers au webinaire, conformément à la pièce jointe au dossier du 
webinaire envoyé à tous les invités.  Si vous avez des questions ou des préoccupations, n'hésitez 
pas à nous contacter à tout moment.   
 
Brian Anderson a remercié Alan pour ses efforts et a indiqué que la situation financière de 
l'association était très saine.  
 
 
PROPOSITION : Larry Bilton propose d'approuver les états financiers tels qu'ils sont présentés.   
Proposé :  Eli Budd   
Appuyé :  Jeremy Cooper 
 
Les états financiers sont acceptés tels que présentés.  
 
8.  Résolutions générales : Larry Bilton  
 
PROPOSITION : Il est résolu " Que tous les actes, contrats, règlements, procédures, nominations, 
élections et paiements édictés, faits et pris par les administrateurs et les dirigeants de 
l'Association au cours de l'exercice financier 2021-2022, tels qu'ils sont énoncés ou mentionnés 
dans les procès-verbaux du conseil d'administration, du comité exécutif et des comités 
permanents, ou dans les états financiers soumis à la présente assemblée, soient par les présentes 
approuvés, sanctionnés et confirmés. "  
 
Proposé par :  Josh Dueck 
Appuyé : Andrew Hayes 
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La motion est adoptée.   

9.  Nomination des auditeurs : Larry Bilton 

Il est résolu " QUE le cabinet RHN Accounting soit nommé auditeur de l'Association canadienne 
de ski acrobatique pour l'exercice financier 2022-2023. " 

PROPOSITION : nommer RHN en tant qu'auditeur de l'AESC pour l'exercice 2022-2023. 
3 
Proposé par : Valerie Laforge 
Appuyé : Jeremy Cooper 
 
Pas de discussion 
 
La motion est adoptée.  
 
10.  Élection des directeurs : Matthew O'Connor 
 
Scrutateurs 

• Non en raison de l'absence d'élection 
 
 
 
 
 
 
Rapport du comité de nomination 
Le comité de nomination était composé des membres suivants : 
 

• Matthew O'Connor 
• Joan Coert 
• Peter Judge 
• Daniel Thibeault  

 
La composition de ce comité est conforme au mandat du comité de nomination de la CFSA 
défini en 2012.   
 
Trois postes d'administrateurs extraordinaires étaient disponibles pour une équipe de trois ans. 
Les réunions des comités de nomination se sont déroulées par conférence téléphonique et par 
courrier électronique. 
 
L'appel de candidatures et tout le matériel de mise en candidature ont été affichés sur le site 
Web de Freestyle Canada au début du mois de juillet 2022. Les dossiers de candidature ont 
également été envoyés aux présidents de PSOS et TSOS et au conseil d'administration. Ils ont 
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également été publiés sur la page Facebook, les comptes Instagram et LinkedIn de Freestyle 
Canada. 
 
Les nominations ont été clôturées le 12 août 2022. 
 
La commission de nomination a reçu 4 candidatures complètes. Les candidats ont été classés 
pour les trois candidats éligibles, ce qui inclut l'examen des connaissances et des compétences 
fournies par les candidats dans leurs auto-évaluations, la matrice d'auto-évaluation des 
compétences du directeur et leur curriculum vitae.  Deux des candidats étaient membres du 
conseil d'administration et avaient donc déjà siégé au sein d'un conseil d'administration d'une 
organisation à but non lucratif.  Compte tenu des effets du Covid 19, le comité de nomination n'a 
pas été surpris de ne recevoir que quatre candidatures.  
 
Le 16 août 2022, le comité s'est réuni par téléphone pour discuter de l'ensemble du processus.  
Nous avons vérifié auprès du personnel que toutes les présentations avaient été dûment 
complétées et acceptées.  Nous avons également demandé à notre membre externe, Daniel 
Thibault, de nous faire part de ses commentaires officiels et il a approuvé l'ensemble du 
processus.   
Compte tenu des circonstances particulières, un consensus s'est dégagé pour proposer la liste 
recommandée :  
  

• Larry Bilton 
• Hubert Pichet 
• Tristan Waller 

 
Cette liste recommandée a été discutée et examinée par le conseil d'administration et a été 
approuvée lors de la réunion du conseil d'administration du 25 août 2022. 
 
PROPOSITION : approuver la liste des administrateurs  
 
Proposé par : Val Laforge 
Appuyé :  Josh Dueck 
 
Pas de discussion 
 
Pas d'opposition 
 
Larry Bilton La motion est adoptée.  
 
11.  Questions diverses   
 
Il n'y a pas d'autres questions à traiter.  
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12.  Levée de la séance 
 
PROPOSITION : Qu'il soit résolu que l'assemblée générale annuelle de 2022 de Freestyle 
Canada soit ajournée.  
 
Proposé par : Valerie Laforge 
Appuyé : Jeremy Cooper 
 
La réunion est levée à 17:30 MST 
  


